

Upoznaj svoju vjeru



Sakramenti: Krštenje

BITNI ČIN KRŠTENJA jest trostruko pranje vodom - bilo uranjanjem bilo polijevanjem - uz riječi: **JA TE KRSTIM U IME OCA I SINA I DUHA SVETOGA**. Redoviti krstitelj je svećenik (ili đakon). U izvanrednim i hitnim slučajevima može krstiti svatko tko zna što je krštenje i voljan je krstiti krštenika. Katolička vjera zato ne pozna i ne dopušta prekrštavanja. Čovjek koji vjeruje i želio bi se krstiti a ne može, kršten je već željom. Tko nekršten mučeništvom posvjedoči svoju vjeru kršten je krstom krvi. Obredi poslije pranja vodom označuju:

- Mazanje krizmom označuje da krštenik postaje pomazanik s Kristom - Pomazanikom (Mesijom), suradnik u njegovoj "proročkoj", "svećeničkoj" i "kraljevskoj" službi.

- Bijela haljina znak je novoga krštenikova dostojanstva (krštenjem postajemo "Božji sinovi") i znak njegove krsne nevinosti po oproštenju grijeha - ali i znak njegove obveze da odsada živi neokaljano po uzoru na Isusa Krista koji nije počinio zla.

- Krsna svijeća se pali na uskrsnoj svijeći koja gori kod krštenja a označuje prisutnost Isusa Krista - Uskrsloga. On je svjetlo i putokaz za novi život krštenika i izvor svega što nam se dariva po krštenju.

- Obred "Efeta", tj. obredno otvaranje krštenikovih ušiju i usta simbolički pokazuje da je krštenik stupio u novi odnos s Bogom: odsada će njegov život biti neprestano i pomno slušanje Božje riječi te spremno odazivanje toj riječi; (takvo će ga slušanje Božje riječi osposobljavati da za ljude može pronalaziti "prave riječi").

Krsni kumovi su svjedoci i jamci za vjeru krštenika pred kršćanskom zajednicom i predstavnici kršćanske zajednice pred krštenikom; suradnici i pomoćnici roditeljima u kršćanskom odgoju krštenika, osobito uzornim kršćanskim životom.

Svake godine u Vazmenoj noći slavimo spomen svoga krštenja. Zato te noći obnavljamo svoja krsna obećanja: odričemo se đavla i ispovijedamo vjeru. To činimo i u nekim važnim trenucima svoga kršćanskog života: kod potvrde (krizme), kod prve pričesti, kod popudbine, na misijama i sl.

Krsno opredjeljenje za Krista je neopozivo, ono trajno određuje i usmjeruje naš život, ako ga nevjerom i zlim životom ne pretvorimo tek u otvorena vrata od kojih dalje nismo ozbiljno koraknuli. *Nastavak slijedi...*



Župni listić
"JUREK"



Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu 14,1-12

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripremiti vam mjesto'? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?« Odgovori mu Isus: »Ja sam put i istina i život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste mogli upoznati. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, koliko sam vremena s vama i još me ne poznáš?« »Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim od sebe ne govorim Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.« Riječ Gospodnja!

U jednom malom selu živio je stari majstor koji je bio poznat po tome što je gradio kuće koje su trajale desetljećima. Ljudi su dolazili iz daleka da ga pitaju za savjet kako sagraditi dom koji će odoljeti vremenu, oluji i potresima. Jednog dana prišao mu je mladić i rekao: „Želim sagraditi kuću, ali ne znam odakle početi.“ Majstor ga pogleda, nasmiješi se i reče: „Svi misle da je najvažnije kakav će biti krov ili kako će izgledati zidovi. Ali prava tajna je temelj. Ako je temelj čvrst, kuća će stajati. Ako nije, sve ostalo je uzalud.“ Mladić ga poslušao i danima je radio samo na temeljima. Kopao je duboko, postavljao kamen po kamen. Ljudi su mu se smijali: „Nikada nećeš završiti kuću!“ Ali on nije odustajao. Kad je napokon završio kuću, došla je velika oluja. Vjetrovi su rušili stabla, kiša je natapala zemlju, a mnoge su kuće bile oštećene. No njegova kuća ostala je čvrsta i nepomična. Tada su ga ljudi pitali: „Kako je moguće da je tvoja kuća ostala netaknuta?“ On odgovori: „Nisam gradio samo ono što se vidi. Gradio sam ono na čemu sve stoji.“ Braćo i sestre, Isus nam danas govori: „Ja sam Put, Istina i Život.“ On je naš temelj. Bez Njega, naš život lako postaje nesiguran i krhak. S Njim, čak i u olujama života, možemo ostati čvrsti. Možda se ponekad čini da je lakše graditi život bez dubine, bez vremena za Boga, bez molitve i ljubavi. Ali samo ono što je izgrađeno na Kristu može trajati. Zato se zapitajmo: na čemu gradimo svoj život? Na prolaznim stvarima ili na Kristu koji ostaje zauvijek? Neka nas ova vazmena nedjelja ohrabri da iznova učvrstimo svoj temelj – vjeru u Isusa Krista, koji nas vodi Ocu i daje nam život u punini.

DAN/DATUM	VRIJEME /NAKANA
Nedjelja 5. uskrsna nedjelja 3. 5. 2026.	07:30† misne nakane upisane u prošlom župnom listiću
	09:00 Macelj
	11:00 za sve žive i pokojne župljane
Ponedjeljak 4. 5. 2026.	19:00 proslava sv. Florijana
Utorak 5. 5. 2026.	18:00† Ivan i Janko Smiljanec, ob. Švaljek, Herceg, Mikša i Lejak
Srijeda 6. 5. 2026.	07:30†
Četvrtak 7. 5. 2026.	18:00† Mijo, Ivka i Franjo Forjan, Milka i Stjepan Perički <i>Euharistijsko klanjanje</i>
Petak 8. 5. 2026.	18:00† August Macan i ob.; Dragutin Konjić
Subota 9. 5. 2026.	08:00†
	15:00 krštenje: Dora Pavić
	18:00 vjenčanje: Nikola Paska i Lucija Klasić
Nedjelja 6. uskrsna nedjelja 10. 5. 2026.	07:30† Dragutin Konjić; Marija, Dragutin i Mirko Belošević
	09:00 Hromec
	11:00 za sve žive i pokojne župljane

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: četvrtak 17:00-17:45; ostale dane prije i poslije svake mise ili po dogovoru. Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati.

OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO!

CRKVENI TISAK:




Glas koncila, Mali koncil Mak
Župni listić;
GLASNIK SIM U SAKRISTIJI!

Šaljivi kutak

Učitelj pita na vjeronauku „Djeco, Isus kaže: ‘Ja sam Put, Istina i Život.’ Što to znači za nas danas?“ Mali Marko digne ruku i kaže: „To znači da kad se mama i tata izgube u vožnji... ne trebaju se svadati – nego ići za Isusom!“ Učitelj se nasmije i pita: „A kako će to napraviti?“ Marko slegne ramenima: „Pa... prvo neka ugase navigaciju, jer ona očito nije Isus!“



U prošlom tjednu

Kršteni 	Aria Belošević
Umrli 	Viktor Petek (1942.)
Vjenčani 	

Župne obavijesti

► Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu u listiću. Upisujemo misne nakane za svibanj. Četvrtkom je Euharistijsko klanjanje.

► U ponedjeljak u 19,00 sati proslaviti ćemo s našim vatrogascima njihovog zaštitnika sv. Florijana.

► Započinje mjesec svibanj kada posebno častimo Mariju. Pola sata prije svake mise molimo svibanjske pobožnosti. Molimo i u svojim obiteljima.

► Sljedeća nedjelja je šesta vazmena nedjelja. Svete mise su u župnoj crkvi u 7,30 i 11,00 sati i na Hromcu u 09,00 sati.

► Krizmanici si mogu podići svoje fotografije. Treće razrede pozivam sljedeću nedjelju da dođu po fotografije.

► Leopolda Bogdana Mandića, zaštitnika kapele na Hromcu proslaviti ćemo večernjom svetom misom u utorak 12. svibnja.

► Obiteljski dar u travnju: 32 obitelji; za obnovu 44 obitelji/osoba – 3690 eura. Hvala svima na daru.



Svoj dar za obnovu naše župne crkve možete dati i preko ovoga QR koda na župni račun ili preko IBANA: **HR3623600001102182786**

Opis plaćanja: za obnovu, ime i prezime i adresa

Model:00 Poziv na broj: staviti datum

Sveti Florijan jedan je od najštovanijih svetaca u našim krajevima, osobito među vatrogascima, kojima je nebeski zaštitnik. Živio je krajem 3. i početkom 4. stoljeća, u vrijeme kada su kršćani bili progonjeni zbog svoje vjere. Florijan je bio rimski vojnik i zapovjednik u pokrajini Norik (današnja Austrija). Osim što je bio hrabar vojnik, bio je poznat po svojoj pravednosti i dobroti. Kada je čuo da su kršćani u njegovu kraju uhvaćeni i mučeni, nije ostao ravnodušan. Iako je znao da time riskira vlastiti život, javno je priznao da je i sam kršćanin. Zbog toga je bio uhvaćen i izveden pred sud. Naređeno mu je da se odrekne Krista, ali on to nije želio učiniti. Ostao je čvrst u vjeri, svjestan da prava snaga dolazi od Boga, a ne od zemaljske moći. Prema predaji, bio je mučen i naposljetku bačen u rijeku s mlinskim kamenom oko vrata. Tako je podnio mučeništvo oko 304. godine. Njegova hrabrost i vjernost ostale su trajni primjer kako se ljubav prema Kristu stavlja iznad svega. Sveti Florijan danas se zaziva kao zaštitnik od požara i poplava, ali i kao zagovornik svih koji riskiraju svoj život da bi spasili druge – posebno vatrogasaca. Njegov lik često se prikazuje kako gasi vatru, podsjećajući nas na hrabrost i požrtvovnost.

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora Evanđelja!

Ponedjeljak, 4.5.; Florijan, Cvjetko
Iv 14,21-26

Branitelj-Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu.

Utorak, 5.5.; Hilarije, Anđeo
Iv 14,27-31a

Mir vam svoj dajem.

Srijeda, 6.5.; Irenej, Dominik
Iv 15,1-8

Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi, mnogo roda.

Četvrtak, 7.5.; Dujam, Duje
Iv 15,9-11

Ostanite u mojoj ljubavi da vaša radost bude potpuna.

Petak, 8.5.; Arsen, Amat
Iv 15,12-17

Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge!

Subota, 9.5.; Lujza, Izaija
Iv 15,18-21

Vi niste od ovoga svijeta, nego sam vas ja izabrao iz svijeta.

Nedjelja, 10.5.; Marija, Ivan
Dj 8,5-8.14-17;

Ps 66,1-3a.4-5.6-7a.16 i 20;

1 Pt 3,15-18

Iv 14,15-21

Ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja.